

■ 客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年10月25日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 本网原创

聚焦哲学社会科学繁荣发展

2016年12月25日 12:13 来源：中国社会科学网 作者：王广禄

字号

打印 纠错 分享 推荐

中国社会科学网讯（记者王广禄）12月24日，“贯彻十八届六中全会精神，大力推动哲学社会科学繁荣发展”高层论坛暨江苏省哲学学会、马克思主义理论研究会年会在徐州举行。80余位专家学者与会，围绕“贯彻十八届六中全会精神，大力推动哲学社会科学繁荣发展”的主题，就全面从严治党历史与逻辑、党中央治国理政新理念新思想新战略、习近平总书记治国理政哲学方法论、繁荣发展我国哲学社会科学事业、坚定“四个自信”、发展21世纪马克思主义和当代中国马克思主义等议题展开研讨。

江苏师范大学副校长钱进，江苏省社科联学会部副主任夏东荣，南京大学哲学系主任、江苏省哲学学会副会长唐正东，江苏师范大学哲学范式研究中心顾问、江苏省哲学学会副会长任平等出席会议并致辞。南京政治学院学报主编、江苏省哲学学会副会长兼秘书长何怀远主持开幕式。

《群众》杂志社原社长周毅之，江苏师范大学哲学范式研究中心顾问、江苏省哲学学会副会长任平，南京大学哲学系主任、江苏省哲学学会副会长唐正东，南京政治学院学报主编、江苏省哲学学会副会长兼秘书长何怀远，江苏省哲学学会副会长、南京航空航天大学人文学院院长王岩等先后做高层论坛专题报告，十余位学者做主题发言。

会议由江苏省哲学社会科学界联合会、江苏省哲学学会、江苏省马克思主义理论研究会主办，江苏师范大学哲学范式研究中心、江苏师范大学社会科学处承办。



会议现场 · 本网记者王广禄/摄

[首页](#) [上一页](#) [1](#) [2](#) [下一页](#) [尾页](#) 跳转到： 前往

分享到 : 0

转载请注明来源: [中国社会科学网](#)

(责编: 李延宁)

相关文章

- 深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 加快构建中国特色哲学社会科学高端传播体系
- 坚持立德树人原则 在思政工作中彰显哲学社会科学作用
- 牢记使命担当 繁荣哲学社会科学
- 深圳发布2016年哲学社会科学发展报告
- 刘晨光:自觉构建中国特色哲学社会科学
- 自觉构建中国特色哲学社会科学
- 2016全国高校体育教指委年会召开



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

0259



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条, 总共0条

[查看全部评论](#)